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Наталія Зіневич працює в Інституті української археографії та джерелознавства ім. 

М.С. Грушевського НАН України. з 1998 року. З 2006 р. – молодший науковий 

співробітник, з червня 2007 р. – старший науковий співробітник відділу пам’яток духовної 

культури. 

Кандидат історичних наук з 2006 р. Дисертація на тему “Циганський етнос в 

Україні: історіографія та джерела” за спеціальністю 07.00.06 – історіографія, 

джерелознавство та спеціальні історичні дисципліни. У 2008 р. проходила наукове 

стажування в Інституті етнографії з музеєм Болгарської Академії наук. 2010 р. отримала 

вчене звання старший науковий співробітник. В 2010-2012 рр. працювала науковим 

редактором та секретарем редколегії історико-філологічного часопису "Київська 

старовина".  

З січня 2013 року дійсний член European Academic Network on Romani Studies при 

Раді Європи. Науковий куратор від Інституту української археографії та джерелознавства 

ім. М.С. Грушевського НАН України та член журі Київського етапу конкурсу наукових 

робіт Малої академії наук (з 2011 року). Взяла участь в 80 міжнародних наукових 

конференціях в Україні, Білорусі, Литві, Молдові, Польщі, Росії. Була відповідальним 

секретарем п’яти міжнародних наукових конференцій. Має понад 50 опублікованих 

наукових праць в царині ромських студій, історіографії, джерелознавства, етнології, 

історії української гуманітарної науки, memory studies. Окрім наукової роботи, широко 

займається просвітницькою і організаційною діяльністю, в тому числі на численних 

тематичних ресурсах в соціальних медіа. Впродовж останніх п’яти років щорічно бере 

активну участь у консультуванні наукових учнівських робіт та роботі в складі журі 

Київського відділення Малої академії наук та Міжнародних конкурсів учнівських робіт 

«Історія і уроки Голокосту» ім. І.Б. Медвинського. Н.О. Зіневич виступила одним із 

ініціаторів та куратором фотовиставки та презентації на тему “Пам’ять про нацистський 

геноцид ромів: український та європейський виміри (до 70-річчя закінчення Другої 

світової війни, до Міжнародного дня пам’яті жертв геноциду ромів та 10-ї річниці його 

офіційного відзначення в Україні)” у Національному музеї історії України 2 серпня 2015 

року. 

Впродовж 2015 року мала 15 виступів на радіо та 9 на телебаченні. З вересня 2015 

року працює програмним редактором першого в Україні ромського інтернет-радіо 

"Chiriklo", співпрацює з ромською поетесою Рані Романі, як упорядник книжок. 

 


